

Наша память о Великой Отечественной Войне - это не только скорбь о погибших и горечь утрат, это боль их ранений и печаль в семьях потерявших своих родных. Они - Герои стояли насмерть, защищали свою землю, свою семью, свой народ, и совершали подвиг в тылу. Пройдет еще совсем немного лет, и ветеранов не станет, но мы никогда не забудем наших бессмертных героев. Не забудем, потому что наша память об этой трагедии будет оберегать нас от опасности новых, еще более кровопролитных войн.

Существует песня: "Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой ..." Но, к сожалению, я не знаю достаточно хорошо родословную героев моей семьи. Хотя тетя моего отца рассказывала мне о моем прадедушке Иване, который был героем Великой Отечественной Войны, ей, в свою очередь рассказывала о нем её бабушка, это было светлое воспоминание об отце: молодом, сильном, веселом и добром человеке, который любил играть на балалайке. Именно таким он и остался в памяти своей дочери. Война отняла его у семьи, он героически и в тоже время трагически погиб в бою – заживо сгорел в танке. Хоть его уже нет в живых, но память о нём хранится в сердцах нашей семьи.

Сегодня чудесная погода, весна, праздничный день «День победы». За окном моей комнаты в общежитии светит солнце и цветут свежей листвой деревья. Настроение поистине праздничное. И этому синему, мирному небу мы обязаны нашим Героям. Они жертвовали своими жизнями, своим здоровьем и молодостью за свою страну и родных. Вся Россия и не только, до сих пор помнит и гордится подвигами своих прадедов, и будет нести знаменным огнём память о них в своём сердце из поколения в поколение.